
KURZ VAKUOVÉ TECHNIKY 2025 
PROPOZICE   

Organizátor: Střední škola informatiky, elektrotechniky a řemesel Rožnov pod Radhoštěm, Školní 1610, 
756 61 Rožnov pod Radhoštěm, IČ 00843474, CZ 00843474, plátce DPH: ANO 

Spoluorganizátor, odborný garant: Ing. Karel Bok 

Termín: 16. – 20. června 2025 

Místo: Střední škola informatiky, elektrotechniky a řemesel Rožnov pod Radhoštěm 
Školní 1610, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm 

Parkování je možné před budovou školy, z důvodu omezené kapacity však doporučujeme využít veřejná 
parkoviště v blízkém okolí školy. 

Přednášky budou probíhat prezenční formou v hlavní budově školy, konkrétní místnost bude v době 
konání kurzu vyvěšena ve vestibulu školy. 

Organizace kurzu: 
Kurz je koncipován všeobecně a pokrývá celou šíři oboru vakuové techniky, aby vyhovoval účastníkům 

z různých průmyslových odvětví. Je určen nejen pracovníkům v oboru začínajícím, ale také těm, kdo si 
potřebují své znalosti osvěžit a rozšířit. Náplň kurzu vychází z již osvědčených osnov, které jsou podle potřeby 
korigovány. Základní teoretická část kurzu proběhne ve dnech 16. až 19. června 2025 v rozsahu 24 
vyučovacích hodin. Mimo tuto základní část kurzu se účastníci mohou přihlásit na libovolný počet tří 
seminářů a šesti úloh laboratorního praktika. Semináře probíhají v odpoledních hodinách po skončení 
přednášek, praktická část je plánována především na pátý den kurzu, tj. na 20. červen 2025. Počet míst 
v laboratorním praktiku je omezen, a proto při větším zájmu je obvykle nutné z časových důvodů zařadit 
některé úlohy i v předchozích dnech po skončení přednášek v odpoledních hodinách. Rozpis témat teoretické 
části, přehled seminářů a úloh praktické části najdete v souboru KVT2025-osnova. 

Na začátku kurzu bude pro každého účastníka připraven učební text a rozvrh hodin teoretické části 
s náplní každé jednotlivé hodiny. Pro praktickou část bude vypracován individuální rozvrh. Během kurzu bude 
účastníkům k dispozici školní Wi-Fi, heslo bude oznámeno na místě. Na závěr obdrží všichni účastníci 
osvědčení o absolvování kurzu.  

Odborným garantem kurzu je Ing. Karel Bok. Na něj se můžete obrátit s dotazy a připomínkami na 
elektronické adrese karel.bok@valachnet.cz nebo na telefonním čísle 571 116 571, mobil 774 247 918. 
Dotazy organizačního charakteru týkající se plateb a stravování zodpoví Ing. Tereza Vlčková, finanční 
referent SŠIEŘ na elektronické adrese kurzvt@roznovskastredni.cz   nebo na telefonním čísle 571 752 352. 

Ubytování: 
Účastníci kurzu si ubytování zajišťují sami. Možnosti ubytování najdete na 

https://www.visitroznov.cz/vismo/ubytovani-a-gastronomie.asp. V pěším dosahu je například hotel Bečva, 
https://www.hotel-becva-roznov.cz. 

Stravování: 
Nabízíme obědy ve školní jídelně v ceně 135,- Kč včetně DPH. Oběd na pondělí 16. 6. 2025 si účastník 

kurzu přihlašuje předem (na přihlášce), jídelní lístek naleznete na stránkách školy www.roznovskastredni.cz. 
Na ostatní dny lze obědy objednat až při registraci účastníků. Obědy se platí v průběhu kurzu v hotovosti 
v pokladně školy (nelze platit platební kartou). 

Přihlášky: 
Závazné přihlášky zasílejte nejpozději do 4. 6. 2025 na adresu kurzvt@roznovskastredni.cz . V případě 

zájmu o přihlášení na kurz po uplynutí oficiálního termínu uzávěrky přihlášek nás, prosím, kontaktujte na 
 e-mailové adrese kurzvt@roznovskastredni.cz nebo na tel. čísle 571 752 352.  
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Formulář přihlášky je k dispozici v souborech KVT2025-prihlaska.docx nebo KVT2025-prihlaska.pdf. 
V přihlášce uveďte, které úlohy a semináře budete chtít absolvovat. Vyplněním přihlášky ve všech 
požadovaných bodech nám umožníte zorganizovat kurz k vaší plné spokojenosti jak po stránce organizační, 
tak i po stránce odborné náplně. 
Poznámka: Účast na volitelných částech není omezena, nutno ale podotknout, že absolvovat kromě 
teoretické části všechny semináře a úlohy praktika je časově náročné a vysilující. Počet míst v laboratorním 
praktiku je omezen a doporučujeme, abyste se před vyplněním přihlášky informovali, zda jsou v praktiku 
volná místa. 

V případě, že se přihlášený účastník nemůže z objektivních důvodů kurzu zúčastnit, je možné za něj 
poslat náhradníka, který absolvuje kurz v rozsahu dle původní přihlášky. O této informaci nás prosím 
informujte e-mailem na adrese kurzvt@roznovskastredni.cz  nejpozději do 13. 6. 2025. 

V případě, že se kurz nebude moci uskutečnit z důvodu nedostatečného počtu přihlášených účastníků, 
vyhrazujeme si právo kurz zrušit nebo změnit jeho termín. O této změně vás budeme včas informovat 
a nabídneme vám možnost přihlásit se na náhradní termín nebo vrátit uhrazený poplatek. 

Cena a platební podmínky: 

Cena kurzu pro jednoho účastníka se skládá z níže uvedených položek: 

 Cena bez DPH Cena s DPH 

Základní (teoretická) část v rozsahu 24 hodin 8.500,- Kč 10.285,- Kč 

Volitelné části (jedna úloha nebo seminář)   600,- Kč    726,- Kč 

Celková cena pro jednoho účastníka je součtem ceny teoretické části a volitelných částí. Cenu volitelných 
částí dostanete vynásobením počtu požadovaných volitelných položek a jednotkové ceny 726,- Kč včetně 
DPH. 

Úhradu kurzu je nutné provést do 13. 6. 2025. Údaje k platbě bankovním převodem obdržíte po uzavření 
přihlášek na kontaktní e-mail uvedený v přihlášce. Daňový doklad vystaví organizátor (Střední škola 
informatiky, elektrotechniky a řemesel) a zašle jej na e-mailovou adresu uvedenou v přihlášce.  

Platba v hotovosti (nelze platit platební kartou) při registraci v den zahájení kurzu je možná po předchozí 
individuální domluvě (telefonicky nebo e-mailem u Ing. Terezy Vlčkové).  

Během kurzu je možné přiobjednat další úlohy a semináře, tyto se hradí v hotovosti v pokladně školy 
(nelze platit platební kartou). 

Registrace účastníků: 

Registrace účastníků bude probíhat 16. června 2025 v době od 8:30 do 9:10 hod. (Informace o místě 
registrace bude vyvěšena v den zahájení kurzu ve vestibulu školy).  Následují organizační informace,  vlastní 
přednášky začínají v 9:15 hodin a končí v 15:00 hodin, další dny je začátek přednášek v 8:00 hodin a konec 
ve 13:00 hodin. 

Další šíření této informace je vítáno. 

 
Za organizátory: 

Ing. Tereza Vlčková, finanční referent SŠIEŘ 

Ing. Lucie Chlebíková, Ph.D., učitel odborných předmětů SŠIEŘ 

Ing. Karel Bok, odborný garant, spoluorganizátor 
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